

我市全民“体质达人”赛成绩揭晓

18名选手获封“金牌体质达人”

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市国民体质监测中心获悉,市第四届全民健身大会全民“体质达人”赛比赛结果近日出炉。最终,我市18名选手获得“金牌体质达人”称号。

比赛自今年5月份开始,持续近半年时间,设青年组(20-39岁)、中年组(40-59岁)、老年组(60-69岁)。比赛内容为身体

形态、素质、机能三大方面共11小项。

本次大赛共有3000多人参加,经过三个阶段评比,最终有18名选手分别夺得各组别前三名,并获“金牌体质达人”称号。他们分别是青年男子组张冰峰、冷星亮、高艳金,女子组王小歌、张凯、沈芳芳;中年男子组刘向东、张航骥、王金岭,女子组刘晓焯、李月峰、何晓莉;老年男子组李继中、蔡志国、张平,女子组马丽、金秀梅、李凤霞。

以上获奖选手即日起可到市国民体质监测中心领取奖品和获奖证书。

平顶山市第四届全民健身大会全民“体质达人”赛由市政府主办,市体育局、平顶山日报社承办,市国民体质监测中心、LIKING24小时健身馆协办,旨在掀起全民健身热潮,让更多市民参与体质检测,了解自身体质水平,依据健身指导和运动处方进行科学锻炼,有效健身。

曼彻斯特德比 更衣室火爆“加时”

20人卷入赛后冲突

本报讯 12月11日凌晨,在本赛季首回合曼彻斯特德比中,曼城2:1力克曼联。曼城在终结对手主场40场不败的同时,也创造了14连胜的英超新纪录,目前“蓝月亮”在积分榜上的领先优势已经扩大到11分。

曼彻斯特德比从来不缺话题,这一次的较量除了在纸面上创了纪录之外,还在更衣室里留下了“故事”,或者说“事故”。“何塞·穆里尼奥‘被牛奶和水砸中’,在更衣室里和曼城守门员埃德森发生冲突。”这是英国媒体《镜报》的大标题。《每日电讯报》、《太阳报》也都纷纷撰文,还原事情经过。

据称,当时曼联主帅穆里尼奥和球员卢卡库走到了曼城更衣室门口,当面指责埃德森在场上表现“缺乏尊重”,称后者在比赛后期拖延时间。与此同时,客队更衣室里庆祝胜利的歌声越来越大,这激怒了本就不满的葡萄牙人,对峙变成了冲突。

双方总共大约有20人卷入了这场由怒骂和推搡构成的混战,工作人员和警方介入之后,事情才被平息下来。除了穆里尼奥被泼了水和牛奶,曼城方面称本队的助教阿尔塔塔在冲突中面部流血。

知情人士透露:“人们简直无法相信他们所看到的,这几秒钟简直太疯狂了,人们大声吵闹、尖叫。看起来,事情可能会彻底失去控制。”(葛晓倩)



都灵胜拉齐奥

12月11日,拉齐奥队球员米林科维奇(左)与都灵队球员恩库卢在比赛中争顶头球。当日,在2017-2018赛季意大利足球甲级联赛第16轮比赛中,都灵队客场以3:1战胜拉齐奥队。

新华社发(阿尔贝托·林格里亚摄)



梅西全家福PS后 乱入国产剧被看穿 网友:能不能走点心?

微博网友“怀疑巴塞罗那”近日在看电视剧的时候发现,一部中国的都市剧中,居然使用梅西的全家福来PS,做出了另一张照片,令人啼笑皆非。

该网友发微博称:“我妈前段时间在追一部叫作《将婚姻进行到底》的国产都市剧,我吃饭的时候瞄了几秒,刚好看到了这张P图,能不能走点心!光看这个格子衬衫,我就立马反应过来了。”(肆客)

四连败后的思考: 中国女足 需要一些时间 需保持延续性

在10年来第7任主教练西格·埃约尔松的带领下,处于换帅适应期的中国女足连续输给亚洲前三的球队,遭遇四连败,从实力对比看,结果并不意外。不过,越是在全队急需一场胜利去提振士气时,正如队员们在赛后所言,她们更需要多一些时间去调整,而外界也应给予女足耐心和支持。

埃约尔松11月10日正式担任中国女足主帅,至今仅一个月的时间。中国女足分别以0:3和1:5不敌澳大利亚女足;本届东亚杯,0:2不敌朝鲜队,0:1不敌东道主日本队,遭遇四连败。但冰岛人埃约尔松带给球队的积极变化正一点点显现,与日本队的比赛全队表现也明显好于输给朝鲜队的90分钟。

其中,一直是主力前锋的王珊珊,尽管被调到后腰位置,但仍有几次快速的抢断分球和一次惊艳的长途奔袭射门,展现出难能可贵的适应力。许燕露在左路内切后过掉三人的攻门,差一点扳平比分。锋线核心王霜依然犀利,她在连续过人闯入禁区后,几乎就将单刀球送入球网。此外,唐佳丽、张睿都有机会帮助球队破门。

整体看,中国女足在某些时间段踢出了反客为主的效果,进攻推进速度快,队员们在带球、突破以及射门上都足够自信,创造出的绝对机会也并不少于日本队,可见大家正在与埃约尔松的磨合中取得进步。因此,输球并没有输掉信心的队员们赛后普遍表示,希望大家能“多给我们一些时间”。

“多给一些时间”,这一方面是现阶段全队磨合,主帅和队员们加深了解和信任,找到最大默契度的要求。在国家队建设中,特别是技战术风格打法上,需要保持延续性。

对比来看,美国、德国、日本等女足强队,在走上世界巅峰的过程中,没有一支球队不是经过了多年的积累。而中国女足近10年来六度换帅,平均每一位主教练执教时间不到两年,从效果看,并不利于国家队持续性地进步。在备战明年的亚洲杯、2019年世界杯和东京奥运会的周期中,中国女足恐怕也难再适应一次换帅的考验。接下来,中国女足将在12月15日迎战东亚杯上最后一个对手韩国队。可以想象,在连败的困境中,全队都想赢球。但现阶段比赛的过程和结果,哪个更有说服力,当有客观评价。

(新华社北京12月12日电)



12月11日,中国球员李影(上)在比赛中拼抢。当日,在日本千叶市进行的2017东亚杯女足第二轮比赛中,中国队以0:1不敌日本队。新华社记者 华义 摄

中国女足主帅: 满意亚洲杯抽签 夺得冠军是梦想

新华社北京12月12日电(记者岳东兴)中国女足的冰岛籍主教练西格·埃约尔松近日接受亚足联官网采访时表示,他对明年女足亚洲杯分组抽签结果感到满意,同时坦言夺冠是他的梦想。

埃约尔松在11日接受采访时说:“我认为我们确实分在了两组中一个相对容易的小组,所以我感到开心。我们从纸面实力上也许是小组里的强队,但每一场比赛都不容易。”

根据9日的2018年亚洲杯分组抽签

结果,中国女足与东道主约旦、泰国、菲律宾队分在A组。另一小组包括了日本、澳大利亚、韩国三支传统强队以及越南队。根据规则,亚洲杯前五名将晋级2019年法国世界杯决赛圈。作为A组中排名最高球队的主帅,埃约尔松说:“首先要确保晋级世界杯。赢得杯赛(亚洲杯)冠军是一个梦想,但我们会一场一场来,从第一场比赛(对阵泰国)开始。”2018年女足亚洲杯将于明年4月在约旦举行。

欧联杯淘汰赛:AC米兰马竞“枪手”获上签

本报讯 欧联杯1/16淘汰赛抽签12月11日晚在位于瑞士尼翁的欧足联总部揭晓,AC米兰的对手是卢多戈雷茨,“枪手”阿森纳抽到瑞典球队厄斯特松德,马竞遭遇丹麦球队哥本哈根。

AC米兰本赛季联赛中表现不佳,要想获得下赛季欧冠门票,红黑军团很可能就要寄希望于欧联杯夺冠了。红黑军团签运不错,卢多戈雷茨来自保加利亚联赛,而且目前只排在国内联赛第二位,该队实力并不算强。

马竞遇到哥本哈根。从实力上看,两队显然不在同一级别。马竞近年来两次成为欧冠亚军,上周末刚刚拿下了19轮不败的俱乐部联赛最佳表现。在丹麦联赛中,哥本哈根目前只排在第6位。

阿森纳VS厄斯特松德。在瑞典联赛中,厄斯特松德本赛季只排在第五位。如果连这种球队都赢不了的话,阿森纳真没资格自称豪门了。

那不勒斯与莱比锡红牛的对决,堪称本次欧联杯淘汰赛中的巅峰之战。那不勒斯

在意甲排名第二,莱比锡红牛则坐在德甲次席上。经验是那勒斯最大的财富,莱比锡红牛则相对缺乏欧战经历。这种经验上的差别,很可能将会发挥关键作用。

欧联杯两回合1/16决赛将在北京时间2018年2月16日和2月23日凌晨进行,抽签中的种子球队的赛程为先客后主。16强产生后,将再进行1/8决赛的对阵抽签。

本赛季的欧联杯决赛将于北京时间2018年5月17日凌晨,在法国里昂的奥林匹克球场举行。(刘大伟)